



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO

Documento 227207

**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL nº 01/2020 DE 10 DE DEZEMBRO 2020  
EDITAL Nº 01 DE 10 DE DEZEMBRO DE 2020**

A comissão organizadora central, responsável pelo 1º CONCURSO DE REDAÇÃO DISCIPLINADO PELO EDITAL Nº 01 DE 10 DE DEZEMBRO DE 2020, no uso de suas atribuições legais torna pública a retificação Nº 01 do Edital Nº 01, de 10 de dezembro de 2020, conforme a seguir:

**Onde se lê:**

3.1. O 1º Concurso de Redação é destinado apenas aos discentes do IF Goiano, regularmente matriculados em cursos presenciais de nível médio (técnico integrado, subsequente, concomitante e EJA) e superior.

**LEIA-SE:**

3.1. O 1º Concurso de Redação é destinado apenas aos discentes do IF Goiano, regularmente matriculados em cursos presenciais de nível médio (técnico integrado, subsequente, concomitante e EJA) e superior **(compreendidos os cursos tecnólogos, Bacharelados e licenciaturas presenciais do IF Goiano).**

Original Assinado  
Comissão Organizadora Central para o 1º Concurso de Redação  
Portaria Nº 1590 de 09 de dezembro de 2020

INSTITUTO FEDERAL GOIANO  
Campus Avançado Catalão  
Rual Aldemar Ferrugem, 840, Santo Antônio, CATALAO / GO, CEP 75.701-655  
(64)99212-9907